

В диссертационный совет Д 900.006.11  
созданный на базе ФГАОУ ВО «Крымский  
федеральный университет имени В.И.  
Вернадского»

## ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Рожкова Дмитрия Викторовича на тему  
«Совершенствование механизма государственного регулирования в сфере  
медицинских услуг», представленной на соискание ученой степени кандидата  
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление  
народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями,  
отраслями, комплексами – сфера услуг**

Преодоление накопленных структурных диспропорций и негативных тенденций в здравоохранении нашей страны невозможно без использования новых механизмов стимулирования развития сферы медицинских услуг. Для обеспечение достойного уровня здоровья нации существует необходимость изучения организационно-экономических отношений, возникающий в процессе совершенствования механизма государственного регулирования в сфере медицинских услуг региона в теоретическом, методологическом и методическом аспектах, что и определяет актуальность, научную и практическую значимость диссертационного исследования Рожкова Д.В.

Выходы и рекомендации диссертационного исследования соискателя обоснованы с использованием достаточного объема отечественных и зарубежных источников, нормативно-правовых актов, обширного статистического материала, включая показатели региональной статистики. Достоверность результатов диссертационной работы обеспечивается выбранным автором комплексом исследовательских методов, согласованностью целей и задач, апробацией результатов на международных и всероссийских научно-практических конференциях, а также в деятельности органов государственной власти и учреждений здравоохранения Пермского края.

Выдвинутые на защиту положения соответствуют теме и цели исследования, решают научные и практические задачи.

В работе дополнены теоретико-методологические положения по развитию сферы медицинских услуг на региональном уровне, предложен подход к оценке состояния сферы медицинских услуг, разработаны специализированная модель активизации взаимодействия участников процессов развития здравоохранения на основе государственно-частного партнерства в сфере медицинских услуг и соответствующий механизм государственного регулирования. Диссертационная работа Рожкова Д.В. является самостоятельным научным исследованием, имеющим значение для совершенствования инструментов государственного регулирования в сфере медицинских услуг.

В качестве замечания хотелось бы отметить, из текста автореферата усматривается, что государственно-частное партнерство, по мнению соискателя, является основным инструментом повышения эффективности регулирования сферы медицинских услуг. По нашему мнению, было бы логичней, более системно отразить данный инструмент во всей совокупности процессов совершенствования механизма государственного регулирования в сфере медицинских услуг с конкретизацией его значимости в выдвигаемых на защиту положениях научной новизны.

Вместе с тем высказанное замечание не снижают научной и практической ценности работы соискателя. Диссертационное исследование «Совершенствование механизма государственного регулирования в сфере медицинских услуг» соответствует требованиям Положения «О присуждении ученых степеней», а ее автор, Рожков Дмитрий Викторович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – сфера услуг.

Доктор экономических наук, доцент

директор НИИ "Высшая школа экономики, управления и предпринимательства",  
зав. кафедрой экономической теории и мировой экономики Забайкальского государственного  
университета.

 Буров Виталий Юрьевич

Согласен на обработку персональных данных  
07.06.2022.

Сведения о лице, составившем отзыв:

ФИО: Буров Виталий Юрьевич

Ученая степень: Доктор экономических наук

Ученое звание: доцент

Место работы: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Забайкальский государственный университет».

Должность: директор НИИ "Высшая школа экономики, управления и предпринимательства",  
зав. кафедрой экономической теории и мировой экономики

Почтовый адрес: 672039, город Чита, улица Александро-Заводская, дом 30

Тел.: 8(3022) 41-64-44.

Сайт: <http://escool.ru/> <http://zabgu.ru/php/index.php>

E-mail: [mail@zabgu.ru](mailto:mail@zabgu.ru).

